



## Случайное знакомство в Интернете обернулось для девушки уголовным преследованием

Следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.272 (неправомерный доступ к компьютерной информации), ч.1 ст.137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни), ч.1 ст.138 УК РФ (нарушение тайны переписки), ч.2 ст.130 УК РФ (оскорбление).

По версии следствия, в мае 2010 года обвиняемая в сети Интернет познакомилась с парнем. Завязалась дружба. В процессе общения новый приятель присылал девушке свои личные фотографии, изображение которых не всегда было приличным. Когда о флирте молодых людей узнал муж злоумышленницы, в ее семье начались скандалы. Решив, что в супружеских разногласиях виноват именно интернет-собеседник, обвиняемая решила ему отомстить. Взломав электронный почтовый ящик парня, она прочитала все его письма. После этого, используя контакты электронной адресной книги, разослала всем его знакомым и деловым партнерам фотографии интимного характера, который ранее ей присылал виртуальный друг. На достигнутом девушка не остановилась. Получив доступ на его персональную страницу одной из социальных сетей, она и там разместила эти же неприличные фото.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

08 Июня 2011

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/745766>